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Företagets konkurrenskraft
kommer försämras

Företagets produktion
kommer stagnera

Företaget kommer behöva
säga upp personal

Företaget kommer lägga ned
verksamhet i regionen

Företaget kommer investera
på annan ort

Företagets klimatarbete
kommer försvåras

Inga konsekvenser alls Vet ej
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Mycket stort förtroende Ganska stort förtroende Varken stort eller litet förtroende Ganska litet förtroende Inget förtroende alls Vet ej/Ingen uppfattning


